

新车上高速 挪用临时号牌

司机面临记12分、行政拘留15天的处罚

本报威海5月24日讯(记者陶相银 通讯员 张大伟) 新车上路,如果没有车牌,就必须有临时牌照。某汽车4S店的员工徐某着急去给客户送车,但没有办理任何手续,索性拿了一张其它车辆的临时号牌,原想蒙混一下,岂料被高速交警查住,面临被记分、拘留的处罚。

22日20时许,在威青高速公路的草庙子收费站,一辆崭

新的白色长安面包车准备驶出高速公路。正在收费站外检查过往车辆的民警发现,该车没有悬挂号牌,但在车的挡风玻璃上张贴有一张临时号牌。这是很正常的现象,民警也并未起疑,但还是把该车拦停,对临时号牌和司机的驾驶证进行例行检查。

但在核查中,民警发现了问题。这张临时号牌原本属于

一辆轿车,而且早在2月27日就过期了。最终司机徐某说出了实情,他在某汽车4S店做销售,因威海有客户着急要车,临时从乳山提车开往威海。又因为现在高速公路禁止无牌车辆进入,所以找了一个过期的其他车辆临时号牌想蒙混过关。

徐某的这种行为已经属于挪用号牌,将面临记12分、行政拘留15天的处罚。

威海供电促班组安全管理提升

本报威海5月24日讯(通讯员 唐芳) 日前,威海供电营销部立足安全生产实际,注重在“细、严、情”上下工夫,打好班组安全管理“三字方针”。

为此,威海供电把握“细”字方针。营销部注重班前检查、班中督查、班后总结,利用班前会时间,让职工了解工作要点和工作危险点,做到心中有数,突出打好“严”字方针。严抓班组制度执行和隐患整改,强化安全

检查,班组成员按照隐患排查机制,明确互检责任,实现自我监控、相互监督。同时,打好“情”字方针。结合各项活动,将思想意识与安全生产紧密结合,持续开展职工安全谈心活动,层层摸底排查,随时掌握职工思想动态。对安全生产意识薄弱人员进行重点管理,合理安排其工作,确保安全。同时,对生活有困难的职工,做到常“家访”、送关怀,加大帮扶救助力度。

荣成新增3处热熔式震荡减速带

本报威海5月24日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 日前,在荣成市政府东西路口、中小學生综合实践教育中心及郭永怀纪念馆等3处路口路段,交警部门施划了热熔式震荡减速带,同时设置了提醒标志牌,确保路口通行安全。

荣成市公安局交警大队在前期摸排和论证后,5月22日,在市政府东西路口、中小學生综合实践教育中心及郭永怀纪念馆等3处学生进出较为集中但不具备安装其它交通设施的路口路段,设置了热熔式震荡减速带。

相比橡胶减速带,热熔式

震荡减速带的噪音和震荡感都比较小。“设置了减速带,车辆途经此处都会被强制提醒减速让行,从而避免因车速过快危及到人身安全。”交警大队相关负责人介绍说。在设置减速带的同时,还在以上路口还同步设置了提醒标志牌,以确保路口通行安全。

威海供电完成农业光伏发电项目并网

本报威海5月24日讯(通讯员 蔡海沧 连晓华)

日前,威海供电公司顺利完成35千伏绕涧凯特光伏电站工程并网。绕涧凯特光伏电站是生态农业大棚光伏发电项目,设计总装机容量20兆瓦,项目投入使用后,预计年发电量为1350万度,相当于节约了5400吨标准煤,同时减少污染排放36771.6吨谈粉尘、13458.1吨二氧化碳、405.0吨二氧化硫、202.5吨氮氧化物。

为此,威海供电公司工作人员协调各专业、项目施工单位和设备厂家,充分做好入网前的工作准备。各专业管理人员多次到现场进行

入网前的各项审查工作,查看设备验收记录,查验光伏板,确定光伏发电单元的安装实际容量与接入系统批复文件,并网调度协议一致。

威海供电公司严把光伏“验收关”,先后下发保护定值单26份,编制下发设备命名编号、启动送电方案,安装调试调度数据网设备4套及调度管理网设备2套。积极协助电站人员完成并网调度协议、设备参数、规程预案、并网验收材料等100余份资料的整理归档上报。在工程验收时威海公司采用分步验收的方法,工程建设竣工一部分验收一部分,发现问题及时整改。

5000万元基金助推城镇化发展

本报威海5月24日讯(通讯员 王海娟) 近日,省财政厅、住房和城乡建设厅下达威海市城镇化建设专项资金5000万元,包括:新生小城市试点、重点示范镇和特色小镇资金3100万元、新型城镇化试点资金1000万元、农村地区供暖试

点资金900万元。

威海市经区泊于镇被列为省级新生小城市,环翠区张村镇、荣成市俚岛镇、临港区尚山镇被列为省级重点示范镇,环翠区温泉风情小镇、文登区大溪谷文化创意小镇、荣成市人和靖海渔港小镇、乳山市海阳所滨海养

生小镇被列为省级特色小镇。省级新生小城市补助1500万元,省级重点示范镇每个补助500万元、省级特色小镇每个补助200万元。这将极大的调动威海各镇的积极性,努力争创示范镇和特色小镇,助力小城镇发展,激发小城镇发展活力。

新华基金:落实投资者适当性管理 让“幸福来敲门”

7月1日起,证券行业又一新规《证券期货投资者适当性管理办法》将正式实施,旨在通过一系列措施,让“适合的投资者购买恰当的产品”,

切实保护中小投资者自身权益。那么,哪类投资产品才适合中小投资者?对此,正在认真落实《投资者适当性管理办法》的新华基金表示,考虑到

今年市场的不确定性和持续动荡,建议投资者可重点配置债券型基金和货币基金,增强风险的防范能力,实现资金的保值增值。

威海环翠国际中学高度重视戏曲文化的传承与发扬,为了进一步激发同学们的兴趣,学校精心编排了符合青少年身心特点的戏曲广播体操。这套体操包含

热身运动“腕花小云手”、肩部运动“单拉山膀”、腿部运动“飞天十三响”等共计9节,真正做到了操中有戏,戏中练体。

张会敏

绿色发展引领“一带一路” 华夏能源革新积极布局

刚刚闭幕的“一带一路”国际合作高峰论坛上,中国提出要抓住新一轮能源结构调整和能源技术变革的趋势,建设全球能源互联网,实现绿色、低碳发展。这让新能源产业再次成为市场关注的焦点。华夏基金正在发行的华夏能源革新股票型基金正是一只关注能源革新新趋势,积极参与能源产业发展的基金。

据郑泽鸿介绍华夏能源革新股票型基金将重点布局新能源车、配网节能等将享受业绩和估值的双重升值的新能源行业;配置估值合理且业绩稳定增长的风电、光伏等子行业,看好未来几年将长期进入高速增长的光热、储能、能源互联网、核电等行业。该基金致力于分享未来十年我国新能源行业的快速发展带来的投资机遇。

量产新水准,mu-X赛车越野实力非凡

2016年在中国越野界有一辆叱咤风云的越野SUV,它就是三冠王mu-X。在环塔赛中,仅经过安全性改装的mu-X便一举打破量产组记录;在大越野上,mu-X更是唯一采用自动挡车型参赛的车队;在阿拉善中,mu-X车队再夺厂商组冠军。就连中国越野顶级线路“虎克之路”,mu-X车队也直接采用量产车实施穿越!

搭载了五十铃最新一代3.0T 4JJ1柴油发动机的mu-X国五版,动力更加澎湃强劲,扭矩输出高达430N?

m。同时,mu-X国五版拥有4830×1860×1830mm的车身尺寸;车型采用五连杆整体桥式非独立悬架,及九横两纵车架设计,尽显越野实力。从上市以来,mu-X量产车便挑战了一个又一个国内赛事,斩获了一个又一个荣誉奖项,为国内量产车制造水准树立了新的标杆。

今年6月,mu-X国五版将继续以素车参赛,与中国车手卢宁军再度携手出征环塔拉力赛,践行中国越野永不止步的进取精神!